



INFORMAČNÍ LETÁK VÝROBCE

Sluneční brýle pro všeobecné použití

Tyto sluneční brýle splňují požadavky nařízení (EU) 2016/425 a EN ISO 12312-1: 2013 / A1: 2015

Oblast použití:

Tyto sluneční brýle chrání oči před škodlivými účinky slunečních paprsků.

Omezení použití

-nejsou určeny pro přímé pozorování slunce či zatmění slunce
-nejsou určeny jako ochrana před umělými zdroji světla (např. opalovací lampy)

-nejsou určeny k ochraně očí před rizikem jejich mechanického poškození nárazem, jelikož by v takovém případě mohlo dojít k jejich rozbití a následkem toho ke zranění obličejové nebo očí.

-nejsou vhodné pro použití v silničním provozu v noci nebo za podmínek omezené viditelnosti

Citlivost na světelné zdroje a oslnění, především za podmínek zvýšené světelnosti, jako např. na sněhu, na pláži či na otevřeném moři, se u různých osob liší. Je třeba však vzít v úvahu, že nejsvětlejší filtry kategorie 0 a 1 mají omezenou redukci slunečního záření, ale zabezpečují dobrou ochranu před UV zářením.

Skladování

Sluneční brýle je třeba skladovat při teplotě mezi od -10°C do $+35^{\circ}\text{C}$. Pokud se brýle nepoužívají nebo se přepravují, musí se skladovat v původním pouzdru.

Nevystavujte brýle přímému slunečnímu světlu v uzavřeném neklimatizovaném prostoru (například v palubní desce automobilu) vzhledem k tomu, že teploty dosažené za těchto podmínek mohou poškodit jejich funkčnost.

V případě opotřebení slunečních filtrů (zmatnění nebo poškrábání) je doporučujeme nahradit za originální náhradní díly.

Čištění

Používejte navlhčený hadřík a běžný neutrální tekutý čisticí prostředek a poté brýle osušte čistým měkkým hadříkem. Nepoužívejte rozpouštědla (např. alkohol nebo aceton) a jiné agresivní chemické prostředky, které mohou poškodit funkčnost brýlí.

Označení

OZNAČENÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ: Na vnitřní straně stranice brýlí je vyznačeno identifikační označení modelu. Kategorie čoček uvedená na zadní straně informativní poznámky.

Kategorie slunečního filtru Vašich brýlí je popsána níže a je také uvedena v tabulce tohoto informačního letáku (*):

0 Velmi nízká ochrana proti slunečnímu záření

1 Nízká ochrana proti slunečnímu záření

2 Střední ochrana proti slunečnímu záření

3 Vysoká ochrana proti slunečnímu záření

4 Velmi vysoká ochrana proti velmi silnému slunečnímu záření, např. u moře, na horách nebo na poušti. Nevhodné pro řízení či použití v silničním provozu.

Tento informační leták je vypracován v souladu s přílohou II odst. 1.4 nařízení (EU) 2016/425

ES prohlášení o shodě výrobku je dostupné na adrese:

www.original-vintage.com